Linearni programi, dvofazna simpleksna metoda

1. Za poljuben a € [0,1] definiramo linearni program LP(a) s pogoji
ro—x1 < 1,290 —axry £ 2—a, xo—x1 +2x3 < 4, r1,22,23 > 0 in
funkcionalom 2x9 — z1. PoiS¢i vse vrednosti a, za katere je program
LP(a) omejen, in poiséi vse pripadajoce resitve programa.

2. S pomodjo dvofazne simpleksne metode poiséi maksimum funkcionala
3x1 + x2 pri pogojih w1 —wo < —1, —x1 — 22 < =3, 211 + w2 < 4,
x1,22 2 0.

3. Odlodili smo se, da bomo napravili reklamno akcijo za nov izdelek. Na
razpolago imamo 20000 evrov. Zelimo, da reklamno sporocilo pride
vsaj do 50000 potrosnikov. Najvec % sredstev bomo namenili za ogla-
Sevanje na televiziji. Hkrati Zelimo, da bo na televiziji predvajanih vsaj
10 oglasov. Marketinski oddelek je pripravil naslednje podatke (razen
zadnjega stolpca veljajo za en oglas; zadnji stolpec je zgornja meja za
stevilo oglasov v izbranem mediju):

medij doseg | cena | vpliv | najvec
TV Slo 2000 | 1200 | 65 12
Pop TV | 3000 | 1500 | 90 15

Val 202 | 2500 | 200 5] 30
Dnevnik | 1500 | 800 35 10
Vecer 1200 | 750 30 5

Koliko oglasov naj objavimo v posameznem mediju, da bo skupni vpliv
¢im vedji?
(a) Zapisi gornjo nalogo v obliki linearnega programa.
(b) Poisci resitev naloge.
4. Petkotniku z ogliséi A(1,0), B(0,1), C(1,3), D(2,3), E(3,2) virtaj

krog z najve¢jim moznim polmerom. Prevedi ta problem na linearni
program in ga resi.



